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Атинският архиеп. Йероним: Църквата не си 
отмъщава

В неделя след литургията в църквата „Св. Константин и Елена“ в Кавала 
жена е нападнала и ударила шамар на депутатката от управляващата партия 
„Нова демокрация“ Ангелики Деликари. Според свидетели жената започнала 
да вика срещу закона за еднополовите бракове, приближила се до 
депутатката, обидила я и я ударила. Жената е била член на консервативната 
партия „Ники“ и кандидат за депутат.



Всички партии осъдиха инцидента, като от „Нова демокрация“ заявиха: 
„Осъждаме недвусмислено нападението над депутата от Кавала от „Нова 
демокрация“ Ангелики Деликари в църква. Поведението на омраза и 
разделение не може да има нищо общо с вярата и религията. Те доказват, че 
партиите, които твърдят, че се основават на любовта и християнското слово – 
елементи, важни за цялото гръцко общество, не целят нищо друго освен 
саморазправа. И накрая, смятаме за очевидно и задължително всички партии 
да осъдят нападението“.

От партия „Ники“ също се разграничиха от извършителката: „Бяхме 
информирани за осъдителния инцидент, който се случи в края на светата 
литургия в църквата „Св. Константин и Елена“ срещу депутата от „Нова 
демокрация“ в Кавала Ангелики Деликари. Това е немислимо и неприемливо 
деяние. Фактът, че се е случило в светия храм, показва нецърковното 
отношение на извършителката и липсата ѝ на уважение към органите на 
нашата партия. „Ники“ незабавно потвърди прекратяването на членството ѝ 
в партията“.

Атинският архиепископ Йероним също осъди инцидента, който не е изолиран 
случай в Гърция: „Църквата е любов. Тя реагира, казва позициите си, твърда 
е в тях, но не трябва да забравяме, че именно любовта е над всичко, както и 
добротата и толерантността“, отбеляза той. „Тези инциденти се дължат и на 
възпитанието на човека, но и на влиянието на някои хора, които приемат 
много неща на Църквата като отмъщение. Но Църквата не си отмъщава. Тя 
обича, без да изоставя позициите си“.
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